

# КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 31-й  
№ 72 (6355)

Пятница, 16 июня 1961 года

Цена 2 коп.

## Скосить и убрать все травы

В южных областях страны начались заготовки кормов. Счастливые дни остались за теми, когда работы разворачивались в наших районах. Оттого, как они будут проведены, во многом зависит успех предстоящей зимовки скота, дальнейшего развития общественного животноводства.

Заготовляя корма, нельзя забывать о том, что поголовье общественного скота все возрастает. Выполнены решения январского Пленума ЦК КПСС, совхоз и колхозы района должны к 1965 году двести поголовья коров до 4490 и обеспечить пристрой не менее чем на 2000 коров. Кроме того, значительно возрастает поголовье овец, свиней, птицы.

Вместе с ростом общественного поголовья скота растет и потребность в кормах. А это значит, что заготовки их с первых же дней сенокоса должны быть удалены самое серьезное внимание.

К сожалению, нередко бывает так, что в начале сенокоса многих хозяйств медлит с развертыванием работы, в надежде, что «травы еще подрастут», откладывает ее уборку на более поздние сроки.

Как показала практика прошлых лет, такие хозяйства, которые не успевают упаковать в сено и заготовить раннего сенока для начала хвасты хлебов. А когда наступает уборка урожая, забыты на лугах почти пристранываются. Да и сено уже теряет качество.

Именно так и случилось в прошлом году в колхозах «Коммунар», им. М. Горького и некоторых других. Здесь оставили часть лугов несвоевременно, а зерно содержали скот на полуразложившемся. Недопустимо синтетическую продукцию и, чтобы не дать погубить скоту, за тысячу килограммов вели спасение.

Надо учить горячие уроны прошлой зимовки, принять все меры к тому, чтобы не допустить повторения ошибок. Необходимо в совхозе и на каждом колхозе организовать работу на лугах так, чтобы все травы были убраны до начала хваты хлебов.

Ни на один день нельзя затягивать заготовку сеноска.

## Всесоюзное совещание научных работников закончено работу

Москва, 14 июня (ТАСС). Сегодня в Большом Кремлевском дворце на Всесоюзном совещании научных работников проходили заседания, посвященные работе президиума Академии наук ССР, академика М. В. Кеддиса о перспективах работы научных учреждений.

Тогда встреченный участниками совещания с речью выступил член Президиума ЦК КПСС, первый заместитель Председателя

Что грех тянуть, есть еще разводители, настороженные откладывают создание запасов сечевых кормов до уборки кукурузы.

Это неправильно! Конечно, кукуруза является основным видом таких кормов, поэтому потому ее необходимо организовать забытый уход за ней. Но и в этом случае не сбрасывать со счета и другие источники сечевых кормов. Огромное количество их можно получить за счет силосования разнотравья, перенесенных изысков, кормов и другой культуры.

Главное же, что нужно решить уход работы по заготовке кормов — это правильное использование техники. Необходимо работать в том, чтобы камера сенокоски, склеекоборонный корморез, кормов и другие.

Однако факты говорят о том, что эта техника в ряде хозяйств не применяется в готовности. Не исправлены силосозерни в колхозах, «Освобожденный труд» (председатель тов. Зайцев), «Рассвет» (тov. Сечавич), «Наша жизнь» (тov. Тихонов).

Наиболее лучшая уборка траха у нас, наоборот, практикуют вспученную. Поэтому прилагают силы для извлечения избыточной влаги из кормов, удаляют из них влагу, выделив для этого опытных колхозников.

Чтобы быстрее и лучше спрятаться с заготовкой кормов, шефы у нас сейчас должны подобрать лучших людей, которым были оказаны качественная практическая помощь колхозам.

Мобилизуют людей на успешное проведение работ по заготовке кормов, нужно учесть и то, что вспучивание высокопищевой зелени требует излишней труда, подогреваться с материальной заинтересованностью людей, занятых на заготовке кормов.

Для партийных, советских организаций села по-безуму развернуть организационную и политическую работу за успешное проведение сенокоса и заготовки сеноска.

Труженник сельского хозяйства! Используем все резerves и возможности для создания изобилия кормов.

## В «Первомайском» — зеленый конвой

В «Первомайском» колхозе для того, чтобы повысить продуктивность молочного стада, организованы подкормки коров зеленью массой. Коровам скармливают корма. Наши в этом случае не сбрасывать со счета и другие источники сечевых кормов. Огромное количество их можно получить за счет силосования разнотравья, перенесенных изысков, кормов и другой культуры.

Главное же, что нужно решить уход работы по заготовке кормов — это правильное использование техники. Необходимо работать в том, чтобы камера сенокоски, склеекоборонный корморез, кормов и другие.

Однако факты говорят о том, что эта техника в ряде хозяйств не применяется в готовности. Не исправлены силосозерни в колхозах, «Освобожденный труд» (председатель тов. Зайцев), «Рассвет» (тov. Сечавич), «Наша жизнь» (тov. Тихонов).

Наиболее лучшая уборка траха у нас, наоборот, практикуют вспученную. Поэтому прилагают силы для извлечения избыточной влаги из кормов, удаляют из них влагу, выделив для этого опытных колхозников.

Чтобы быстрее и лучше спрятаться с заготовкой кормов, шефы у нас сейчас должны подобрать лучших людей, которым были оказаны качественная практическая помощь колхозам.

Мобилизуют людей на успешное проведение работ по заготовке кормов, нужно учесть и то, что вспучивание высокопищевой зелени требует излишней труда, подогреваться с материальной заинтересованностью людей, занятых на заготовке кормов.

Боронут кукурузу

Раньше других завершило сенокошение Азовское отделение

сельхозкооперации, «Суслес»,

на пятьдесят гектаров.

Начались дружные всходы.

На полях идет

коронование почвы.

Л. ЧУГИНОВА.

Суда идут по новым водохранилищам



**ВОЛОГДАСКАЯ ОБЛАСТЬ.** Через Вытегорский и Белоусовский гидроузлы Волго-Балтийского канала проходят регулярные движения судов. От пристани до Чаренкова вспомогательный транспорт, вагоны, автомобили, грузовики, паромы.

Шлюзы и образовавшиеся водохранилища превратились в прямой путь из Балтики в Волгу. Десять старых шлюзов Марийской системы остались под водой.

На снимке: суда выходят из Вытегорского шлюза.

Фото А. Кузнецова.

Проверяем выполнение обязательств

## Все зависит от организатора

По соседству находятся колхозы «Красный Профинтерн» (председатель тов. Ильин) и «Освобожденный труд» (председатель тов. М. И. Зайцев). Природные условия у них одинаковые, а дела идут по-разному. Если сельхозартели «Красный Профинтерн» сея проводят в лучшие сроки в хорошие обработанной почве, то в «Освобожденном труде» землю удобряют, обрабатывают хуже, лишают сроков сезона упаковки.

Проффинтерн имеет гораздо лучшие результаты в животноводстве. Так, например, рост поголовья коров на 100 голов сельхозартели 5,2 центнера, в «Освобожденном труде» — 4,2. В первом из коров надоено молока 145 кг., во втором — 117. Даже ушел вперед колхоз «Красный Профинтерн» и по производству молока.

Колхозы профинтерн имеют еще много недостатков, но, тем не менее, здесь чувствуется борьба за внедрение нового, передового, за механизацию трудовых процессов, за дальнейший подъем сельского хозяйства. На фермах механизирована подача воды, устроен дойльный зал.

В ближайшие дни здесь начнет действовать доильный зал. Группа, за которой ухаживает дойнер тов. А. А. Авдеев, уже причастна к механической бойке.

## И. АНАТОЛЬЕВ.

### Окучивают картофель

Арсамакинская деревня совхоза «Гусевский» один из первых в районе в поисках методов окупки. Всюду вспахана профтехника «Красный Профинтерн» и по производству картофеля.

Колхозы профинтерн имеют

еще много недостатков, но, тем не менее, здесь чувствуется борьба за внедрение нового, передового, за механизацию трудовых процессов, за дальнейший подъем сельского хозяйства. На фермах механизирована подача воды, устроен дойльный зал.

## Не готовы ни к сенокосу, ни к уборке урожая

Колхоз «Заря» (председатель тов. В. И. Есаев) пока готовится к весенне-посевной работе и поэтому срок сева подоспеть не разаста. Сюда грядут, например, к сих пор не 60 гектаров. На участках, где последние рабочие, в первом пошли сорняки. Овощеводы вышли на борьбу с сорняками и растениями, начали пропалывать капусты и различные почвы.

Наиболее лучшая уборка траха у нас, наоборот, практикуют вспученную. Поэтому прилагают силы для извлечения избыточной влаги из кормов, удаляют из них влагу, выделив для этого опытных колхозников.

Чтобы быстрее и лучше спрятаться с заготовкой кормов, шефы у нас сейчас должны подобрать лучших людей, которым были оказаны качественная практическая помощь колхозам.

Мобилизуют людей на успешное проведение работ по заготовке кормов, нужно учесть и то, что вспучивание высокопищевой зелени требует излишней труда, подогреваться с материальной заинтересованностью людей, занятых на заготовке кормов.

Наиболее лучшая уборка траха у нас, наоборот, практикуют вспученную. Поэтому прилагают силы для извлечения избыточной влаги из кормов, удаляют из них влагу, выделив для этого опытных колхозников.

Чтобы быстрее и лучше спрятаться с заготовкой кормов, шефы у нас сейчас должны подобрать лучших людей, которым были оказаны качественная практическая помощь колхозам.

М. ПЕТРОВ.

Вера. В мае от каждой коровы мы снимаем также на 80,7 килограмма.

Такое положение должно быть исправлено ветеринаром руководителя колхоза. Но не тут-то было. Время заканчивало рапортный срок, а на фермах сенокоски, а пакеты, где не обсушили эти важные вопросы, не разработали план действий по созданию прочной кормовой базы на зимний период.

На готовятся здесь к уборке урожая. Комбайн, зафетные ящики, пакеты, сенокоски, сенокомбайны не вычищутся.

Дартинской организации колхоза, сельском Совету нужно серьезно заняться за лицензионными недостатками в колхозе.

Съезд партии — достойную встречу

ГРОЗНЫЙ. На нефтепромыслах республики насчитываются уже десятки бригад, выполняющих свою предписанную объемную работу. В сельской местности выходит сквознолиния нефти.

КИЗЕЛ. Горы Губкин (Пермской области) становятся настоящими сенокомбайны. Стартовый организатор колхоза С. Соловьев.

УФА. Колхозы и сельхозы Башкирии создают фонды сверхплановой продукции имени XXII съезда КПСС.

За 10 миллионов тонн сахара

В прошлом году сенокосы в Советском Союзе выработали 10 миллионов тонн сахара — 44 тысячи килограмм на душу населения. В этом году, в соответствии с планом, в стране строятся десятки крупнейших заводов. Одни из них — Ходынский сооружается в Боровской области. (ТАСС).





